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Методологія оцінювання прозорості міст — це аналітичний інструмент оціню-
вання діяльності органів місцевого самоврядування (далі — ОМС), який розроби-
ла команда «Transparent  cities/Прозорі міста». Застосування цього інструмента 
спрямоване на те, щоб знизити рівень корупційних ризиків, впроваджуючи належ-
ні практики прозорого та ефективного муніципального управління. За його до-
помогою визначаються пріоритетні для впровадження політики та сервіси, мож-
ливості взаємодії місцевої влади та мешканців, стимулюється обмін досвідом.  
Як наслідок, це сприяє стійкості міст в умовах воєнного стану. 

Набір індикаторів у методології — це універсальний метод оцінювання готовно-
сті ОМС долати наявні корупційні ризики, який можна застосовувати незалеж-
но від величини міста чи громади. 

Під прозорістю  ми  розуміємо стан, за якого громадянам забезпечується право 
та реальна здатність мати доступ до інформації, а органи влади, усвідомлю-
ючи, як важливо відкривати інформацію та залучати громадськість, займають 
проактивну позицію в цьому процесі. Це також фактор, який сприяє ефективні-
шому муніципальному управлінню в умовах криз.

визначити рівень прозорості ОМС, які входять до Рейтингу 
прозорості TI Ukraine.

1. З’ясувати рівень дотримання нормативних вимог 
у сфері муніципальної прозорості.

2. Виокремити загальні тенденції у втіленні принципу 
прозорості.

3. Оцінити рівень імплементації належних практик вті-
лення принципу прозорості.

4. Сформулювати рекомендації щодо покращення рів-
ня прозорості в умовах воєнного стану міських рад, 
їхніх виконавчих органів і підпорядкованих їм підпри-
ємств, установ, організацій.

Мета дослідження

Завдання

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

https://transparentcities.in.ua/transparency-rating
https://transparentcities.in.ua/transparency-rating
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Дослідження здійснюється в кілька етапів. Перший етап передбачає збір даних, 
а другий — їх комплексний аналіз. 

ЕТАП 1.  ЗБІР ДАНИХ

Джерела даних

Методологія включає збір як первинних, так і вторинних даних.

1. Первинні дані ( відомості, отримані через опитування міських рад (за по-
треби)): структурні підрозділи міської ради отримують запити на публічну 
інформацію, на які надають відповіді уповноважені ними представники. 

2. Вторинні дані ( документи міських рад, їхніх виконавчих органів, під-
приємств, установ, організацій; інформація, оприлюднена на сайтах): 
аналітики оцінюють міста на підставі даних, які є у відкритому доступі 
(на офіційних сайтах міських рад, інших спеціалізованих вебресурсах). 
Аналітики детально обґрунтовують оцінку та дають посилання на ре-
сурси, які підтверджують ї ї правильність.

Методи оцінювання

Методи можуть застосовуватися одночасно.

рівень виконання індикаторів

міські ради, їхні виконавчі органи та підпорядковані їм 
підприємства, установи, організації

Предмет

Об’єкт

ПРОВЕДЕННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ



6

Таблиця 1.  Методи оцінювання

Таблиця 2. Сфери та відповідні індикатори

Метод Опис

D Оцінювання відповідності стандартам і вимогам, встановленим 
законами України й нормативно-правовими актами центральних 
органів виконавчої влади

W Аналіз вебсайту ОМС

I Аналіз офіційної відповіді на запит на публічну інформацію

S Врахування рішень суду, інформації в авторитетних ЗМІ, публічних 
відомостей у базах даних, які підтверджують або спростовують 
правила чи практику застосування нормативно-правових актів ОМС

Період оцінювання

Оцінювання міст проводиться протягом січня — лютого 2024 року та охоплює пе-
ріод діяльності ОМС з 1 січня по 31 грудня 2023 року. При цьому вимоги, які визначені 
окремими індикаторами, встановлені нормативно-правовими актами, що набра-
ли чинності протягом 2023 року. Такі індикатори включені в дослідження з огляду 
на актуальність проблем, які можна вирішити шляхом їх втілення, та ресурсні за-
трати на їх впровадження.
 

ЕТАП 2.  АНАЛІЗ ДАНИХ  
  І ПРОВЕДЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ

Методологія складається з 50 індикаторів, що стосуються семи сфер муніци-
пального управління.

Сфера К-сть індикаторів Перелік індикаторів

Інформація про роботу ОМС 13
К01 — К06, К08, К16, К38-1, 
К50, К53 — К55

Комунальне майно та земля 10 К07, К11 — К15-1, К24, К41 — К43

Доступ та участь 7 К09, К10, К19-1 — К23-1

Реагування на виклики війни 10 К18, К25-1, К27, К28, К44 — К49

Антикорупційна політика 2 К26, К56

Електронні інструменти 6 К30, К31-1, К34, К37, К39, К40

Закупівлі 2 К51, К52
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Таблиця 3.  Рівні реалізації індикаторів

Методологія передбачає три рівні виконання індикаторів — повний, частковий 
або відсутність реалізації індикатора. Своєю чергою, цим рівням відповідають 
різні кольори (зелений, помаранчевий, червоний). Якщо неможливо встановити 
рівень виконання індикатора, передбачено окремий варіант.

Відповідно до рівня реалізації індикаторів містам привласнюють різні катего-
рії прозорості. Для цього кольорам індикаторів присвоюють числовий відповід-
ник: зелений — 2 бали, помаранчевий — 1 бал, червоний — 0 балів. Максимальна 
кількість балів, яку може отримати місто — 100 балів (усього в методології 50 ін-
дикаторів), що становить 100% виконання. 

Рівень прозорості міської ради та середній рівень виконання індикаторів уза-
гальнюють категорією та кольором відповідно, агрегований числовий показ-
ник не виводять. 

Рівень реалізації Пояснення

Зелений Індикатор повністю виконується міською радою

Помаранчевий Індикатор частково виконується міською радою

Червоний
Індикатор не виконується міською радою або 
виконується менше, ніж мінімально передбачено

Сірий
Неможливо встановити рівень реалізації 
індикатора

Таблиця 4. Шкала прозорості залежно від підсумкового результату виконання 
індикаторів

Рівень реалізації Пояснення

Прозоре місто 
Рівень реалізації індикаторів міською радою 
становить 75% і більше

Частково прозоре 
місто 

Рівень реалізації індикаторів міською радою 
становить від 50% до 74%

Непрозоре місто 
Рівень реалізації індикаторів міською радою 
становить 49% і менше



8

ОЦІНЮВАННЯ МІСТ

У дослідженні беруть участь 80 міст, які входять до переліку 100 найбільших міст 
України. Виняток становлять населені пункти, території яких протягом усього 
2023 року належали до тимчасово окупованих російською федерацією терито-
рій України відповідно до Переліку, що був затверджений Наказом Міністерства 
з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 
року № 309 (із змінами), а також міста, де Указами Президента України утворені 
міські військові адміністрації (окрім міст Чернігів, Київ, Суми і Нетішин). 

Київ, Чернігів,  Суми і Нетішин входять до переліку міст, які беруть участь у дослі-
дженні, оскільки після утворення в цих містах міських військових адміністрацій 
(МВА) міські ради не припинили реалізацію повноважень і продовжують вико-
нувати свої функції. В Києві голова КМДА, міський голова став заступником на-
чальника МВА з цивільного сектора, а оборонний сектор МВА зосередився на 
підготовці міста до оборони, забезпеченні громадського порядку та безпеки ци-
вільного населення, здійсненні контролю правового режиму воєнного стану та 
забезпеченні життєдіяльності міста. Натомість у Чернігові були затверджені змі-
ни до Регламенту міської ради, які поза тим передбачили ініціювання та затвер-
дження начальником МВА рішень ради щодо питань, які належать до повнова-
жень МВА, зокрема йдеться про питання заходів воєнного стану та цивільного 
захисту, прийняття та внесення змін до бюджету, управління комунальним май-
ном, закладами освіти та охорони здоров’я, земельні питання тощо. Водночас у 
Сумах міська рада здійснювала свої повноваження протягом 10 з 12 досліджу-
ваних місяців (до 30 жовтня 2023 року), що дозволяє оцінити рівень виконання 
індикаторів містом. Також, за попереднім анонсом начальника Сумської облас-
ної військової адміністрації (ОВА), міська рада та ї ї виконавчий комітет продов-
жать свою роботу, але зі зміною повноважень. Схожа ситуація в Нетішині: міську 
військову адміністрацію створено у жовтні 2023 року, тож більшу частину до-
сліджуваного часу міська рада реалізовувала свої повноваження. Крім того, за 
словами заступника начальника Хмельницької ОВА, Нетішинська міська рада та 
міський голова продовжать свою роботу, хоч і з частковою зміною повноважень.

Досліджувані міста репрезентують 21 область України: Вінницьку, Волинську, 
Дніпропетровську, Житомирську, Закарпатську, Запорізьку, Івано-Франківську, 
Київську, Кіровоградську, Львівську, Миколаївську, Одеську, Полтавську, 

https://transparentcities.in.ua/transparency-rating
https://transparentcities.in.ua/transparency-rating
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Texthttps://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text
https://kievvlast.com.ua/news/kmdapidrozdil-vijskovoi-administratsii-mista-a-klichko-mij-zastupnikzhirnov
https://kyivcity.gov.ua/bezpeka_ta_pravoporiadok/kivska_miska_viyskovo-tsivilna_administratsiya_959569/viyskova_administratsiya_kiyeva/
https://chernigiv-rada.gov.ua/storage/files/02/00/23/19/62f39e62377c71bfefda87365fa1ad12.pdf
https://chernigiv-rada.gov.ua/storage/files/02/00/23/19/62f39e62377c71bfefda87365fa1ad12.pdf
https://www.president.gov.ua/documents/7202023-48741
https://www.president.gov.ua/documents/7202023-48741
https://smr.gov.ua/uk/novini/pro-golovne/29357-u-sumakh-zaprovadzheno-misku-viiskovu-administratsiiu.html
https://www.president.gov.ua/documents/6902023-48617https://www.president.gov.ua/documents/6902023-48617
https://suspilne.media/596373-vijskova-administracia-v-netisini-dla-cogo-stvorili-i-ak-dilitimut-povnovazenna-z-miscevim-samovraduvannam/
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Рівненську, Сумську, Тернопільську, Харківську, Хмельницьку, Черкаську, 
Чернівецьку та Чернігівську. 

Перевірка міст здійснюватиметься шляхом аналізу офіційних і спеціалізованих 
вебсайтів міськрад, їхніх виконавчих органів та структурних підрозділів, кому-
нальних підприємств. В окремих випадках перевірка індикаторів методології 
вимагатиме аналізу інформації в локальних і загальнонаціональних ЗМІ та від-
повідей на запити на публічну інформацію.

Команда програми «Transparent Cities/Прозорі міста» відповідає за правди-
вість результатів оцінювання міських рад, надання консультацій і розв’язання 
спірних питань. Щоби забезпечити об’єктивність результатів, аналітики прове-
дуть перехресну перевірку.
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Вимірювання прозорості міст в умовах воєнного стану має методологічні недо-
ліки, уникнути яких майже неможливо. Передусім методологія не дозволяє зро-
бити висновки про прозорість ОМС на окупованих та частині деокупованих те-
риторій. Для цього потрібна адаптована та гнучкіша перевірка на місцевому 
рівні, яка не передбачена цією методологією.

Дослідження обмежене часовими рамками. До моменту публікації результатів 
деякі оцінки та коментарі аналітиків можуть втратити актуальність. 

Законодавство також постійно зазнає змін. У сфері земельних відносин поло-
ження Закону України від 11 квітня 2023 року № 3050-IX «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо звіль-
нення від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на нерухо-
ме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме 
майно» удосконалили систему пільг в оподаткуванні нерухомого майна та по-
рядку справляння плати за землю. 

У сфері закупівель істотний вплив на роботу ОМС, муніципальних підприємств, 
установ та організацій, які є замовниками в закупівлях, мали численні зміни до 
постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12 жовтня 2022 року. Основними 
з них можна вважати такі:
• тимчасова відмова від аукціонів у відкритих торгах і повернення до них у травні;
• осіб, пов’язаних з рф та рб, позбавлено майже всіх шансів на участь в україн-

ських закупівлях: заборонено купувати товари походженням з рф/рб, заборо-
нено купувати товари, роботи, послуги у громадян рф/рб, юридичних осіб — 
резидентів рф/рб, українських юридичних осіб, у яких кінцевим бенефіціаром, 
членом, учасником з часткою 10% і більше є рф/рб, їхні громадяни, їхні юри-
дичні особи; 

• численні зміни до переліку підстав, за яких замовники мають право укласти 
прямий договір замість проводити тендер на надпорогові суми, а також зміни 
вимог до обсягу звітування про такі договори в електронній системі Prozorro;

• поява в державних аудиторів повноваження проводити моніторинги в системі 
Prozorro щодо прямих договорів, аналізуючи дотримання законодавства в них;

ОСНОВНІ ОБМЕЖЕННЯ МЕТОДОЛОГІЇ
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• у тендерах стало менше підстав для відхилення тендерних пропозицій, усе 
більше недоліків у тендерних пропозиціях дозволили виправляти;

• розвиток нормативної бази для закупівель через електронний каталог тощо. 

У сфері відбудови та реагування на виклики війни Кабінет Міністрів України ух-
валив постанову від 18 липня 2023 року № 731 «Про затвердження порядків з пи-
тань відновлення та розвитку регіонів і територіальних громад», яка, зокрема, 
визначає механізм реалізації та моніторингу планів відновлення та розвитку те-
риторіальних громад, а також роль ОМС у їх розробці. Також було прийнято по-
станову Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 року № 812 (зі змінами від 
1 грудня 2023 року) «Про затвердження Примірного положення про Раду з пи-
тань внутрішньо переміщених осіб», яка рекомендує органам місцевого само-
врядування створювати Ради з питань ВПО. Вони утворюються як консульта-
тивно-дорадчі органи при міських радах у сфері забезпечення та захисту прав 
та інтересів переселенців та сприяють їхній інтеграції в життя міських громад. 

У сфері антикорупційної політики прийнято Закон України № 3384-IX від 20 ве-
ресня 2023 року «Про внесення змін до деяких законів України про визначення 
порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій дер-
жави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», який зобов’я-
зує осіб, що у 2022—2023 роках не подали е-декларацію, зробити це не пізні-
ше 31 січня 2024 року (з деякими винятками), а НАЗК — забезпечити відкриття 
Єдиного реєстру державних декларацій не пізніше 10 грудня 2023 року. 

Окрім того, були ухвалені такі акти:

• Постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2023 року № 709 щодо осо-
бливостей виплат внутрішньо переміщеним особам; 

• Закони про внесення змін до Закону України «Про співробітництво терито-
ріальних громад» щодо упорядкування окремих питань співробітництва те-
риторіальних громад.

Залишається чинним Закон України «Про доступ до публічної інформації». 
Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 
даних, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 
року № 835, також залишається чинним, хоча і зазнало змін. Проте на практи-
ці розпорядники інформації можуть обмежувати доступ до публічної інформа-
ції, посилаючись на зміст пункту 3 указу Президента України від 24 лютого 2022 
року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». Згідно з ним, у зв’яз-
ку з введенням в Україні воєнного стану тимчасово, на період дії правового 
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ЗМІНИ В МЕТОДОЛОГІЇ 

Зміни в Методології 2023 року зумовлені потребою більш комплексно підійти до 
аналізу сфер муніципального управління та отримати надійніші результати дослі-
дження міст. 

Так, до поточної редакції методології додано інформацію про сфери міського са-
моврядування, яких стосуються досліджувані індикатори. Це дозволить аналітикам 
виявити, наскільки повно міська рада втілює індикатори в кожній конкретній сфері. 

Нижче систематизовано основні зміни в методології:

• актуалізовано нормативно-правову базу індикаторів;

• переглянуто рівні виконання окремих індикаторів;

• об’єднано індикатори, що схожі за змістом;

• додано нові індикатори, які, зокрема, стосуються посилення впливу ВПО на 
локальні політики, повоєнного відновлення, антикорупційної політики, бюдже-
ту, закупівель і звітування. 

Детальніше з переліком змін у методології можна ознайомитися в порівняльній 
таблиці.

режиму воєнного стану, можуть обмежуватися конституційні права і свободи лю-
дини і громадянина, передбачені статтями 30—34, 38, 39, 41—44, 53 Конституції 
України, а також вводитися тимчасові обмеження прав і законних інтересів юри-
дичних осіб у межах та обсязі, необхідних для забезпечення можливості запро-
вадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, які передба-
чені частиною 1 статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

https://docs.google.com/document/d/1-zhJmevwftQcwgzOY2DGUGThwnR0HvbXSAb3IasZeAY/edit
https://docs.google.com/document/d/1-zhJmevwftQcwgzOY2DGUGThwnR0HvbXSAb3IasZeAY/edit
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ІНДИКАТОРИ 
МЕТОДОЛОГІЇ 
ОЦІНЮВАННЯ 
ПРОЗОРОСТІ МІСТ
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Індикатор Роз’яснення та обґрунтування 
індикатора

Оцінювання

К01 Чи оприлюднені на офі-
ційному вебсайті місь-
кої ради протоколи за-
сідань міської ради та її 
органів (виконавчого ко-
мітету, постійних комісій, 
координаційного органу 
(за наявності)?

Оприлюднені протоколи засі-
дань всіх органів. 

Якщо в ОМС відсутній коорди-
наційний орган, то оцінюється 
наявність протоколів засідань 
міської ради, виконавчого ко-
мітету та постійних комісій.

Протоколи сесій міської ради, 
засідань постійних комісій від-
криті й оприлюднюються та 
надаються на запит, відповід-
но до Закону України «Про до-
ступ до публічної інформації» 
(частина 17 статті 46 та части-
на 10 статті 47 Закону України 
«Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні»). Згідно з під-
пунктом 5 пункту 11-1 Розділу 
V «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України 
«Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», запис дистанцій-
ного засідання міської ради є 
невід’ємною частиною прото-
колу засідання.

Водночас оприлюднення про-
токолів засідань виконавчого 
комітету та консультаційно-до-
радчих органів не обов’яз-
кове відповідно до чинного 
законодавства. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, наявні усі протоко-
ли засідань запитуваних 
органів міської ради

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але оприлюднені 
всі протоколи 2—3 орга-
нів, якщо координацій-
ний орган функціонує

АБО оприлюднені усі 
протоколи лише 2 орга-
нів, якщо координацій-
ний орган відсутній

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОБОТУ ОМС

М
ет

од
и

За
ко

н,
 

П
р

а
кт

ик
а

, 
За

ко
н

+П
р

а
кт

ик
а



15

К02 Чи відповідає проєкт по-
рядку денного засідань 
виконавчого комітету 
тим питанням, які фак-
тично розглядають під 
час засідань?

Вимога оприлюднювати про-
єкти порядків денних засідань 
розпорядників інформації за-
фіксована в пункті 7 части-
ни 1 статті 15 Закону України 
«Про доступ до публічної 
інформації». 

Перевіряється, чи відповідає 
кількість і перелік питань у про-
єкті порядку денного тим пи-
танням, які зафіксовані в про-
токолі за підсумками засідання. 

Якщо не оприлюднені понад 
50% проєктів порядків денних 
засідань виконавчого коміте-
ту та/або протоколів за під-
сумками цих засідань, інди-
катор вважається таким, що 
не виконується. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, 90% і більше питань 
у перевірених проєктах 
порядків денних відпові-
дають фактично розгля-
нутим питанням

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, від 50% до 89% пи-
тань у перевірених про-
єктах порядків денних 
відповідають фактично 
розглянутим питанням

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні 

АБО менше 50% питань 
у перевірених проєк-
тах порядків денних від-
повідають фактично 
розглянутим питанням 
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К03 Чи відповідає перелік 
питань у проєктах по-
рядку денного/рішен-
нях про скликання чер-
гових сесій питанням, які 
в дійсності розглядають 
на першому та наступ-
них пленарних засідан-
нях чергових сесій місь-
кої ради?

Рішення про скликання се-
сії ради має містити інформа-
цію про час скликання, місце 
проведення та питання, які пе-
редбачається винести на роз-
гляд ради (частина 10 статті 46 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»).

Перевіряється, чи відпові-
дає кількість і перелік питань 
у проєктах порядку денно-
го чи рішеннях про скликання 
сесії тим питанням, які зафік-
совані в протоколі за підсум-
ками засідання або в затвер-
дженому на початку засідання 
порядку денному. 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, більше як 90% питань, 
згаданих у рішенні про 
скликання сесії/проєкті 
порядку денного, відпо-
відають питанням, які за-
фіксовані в протоколі за 
підсумками засідання

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, від 50% до 90% пи-
тань, згаданих у рішенні 
про скликання сесії/про-
єкті порядку денного , від-
повідають питанням, які 
зафіксовані в протоколі 
за підсумками засідання
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Якщо не оприлюднені біль-
ше як 50% проєктів порядків 
денних/рішень про скликан-
ня сесії з переліком питань для 
розгляду та/або протоколів за 
підсумками засідань, індика-
тор вважається таким, що не 
виконується. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

протоколі за підсумками 
засідання

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО менше 50% питань, 
згаданих у рішенні про 
скликання сесії/проєк-
ті порядку денного, від-
повідають питанням, які 
зафіксовані в протоколі 
за підсумками засідання 
 

К04 Чи опублікований пе-
релік наборів відкритих 
даних для оприлюднен-
ня міською радою, ви-
конавчими органами та 
юридичними особами, 
які фінансуються з місь-
кого бюджету?

Перелік містить набори даних, 
відповідно до Положення про 
набори даних, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835.

Натомість публікувати перелік 
наборів даних, що не будуть 
оприлюднюватися до закін-
чення дії воєнного стану з мір-
кувань безпеки, є кращою 
практикою, яка покликана 
забезпечити, щоби управлін-
ня інформацією (її розпоряд-
никами) відбувалося прозоро. 

Перевіряється лише факт оп-
рилюднення переліку фактич-
них наборів, а не його відпо-
відність вимогам постанови.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, перелік наборів да-
них опублікований, він 
містить відомості про на-
бори, які не будуть опри-
люднюватися до закін-
чення воєнного стану

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Перелік наборів да-
них опублікований, од-
нак він не містить відо-
мостей про набори, які 
не будуть оновлювати-
ся до закінчення воєн-
ного стану

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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К05 Чи оприлюднює міська 
рада на офіційному або 
іншому спеціалізова-
ному вебсайті інформа-
цію про проведення ка-
пітального та поточного

Оприлюднення інформації про 
титульні списки на проведен-
ня капітального та поточного 
ремонту, будівництва, рекон-
струкції та благоустрою пе-
редбачене Положенням про

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так
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ремонтів*, будівництва, 
реконструкції та благо- 
устрою?

*Зокрема інформацію про по-
точний і капітальний ремонт 
житлових будинків.

набори даних, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835.

Перевіряється інформація про 
зазначені роботи на 2023 рік, 
яка оприлюднена в машино-
читаному форматі (RDF, XML, 
JSON, CSV, XLS(X), ODS, YAML) 
у вигляді окремого документа.

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але не забезпечено 
машиночитаний формат

АБО у машиночитному 
форматі наявна інфор-
мація про ремонти, будів-
ництво, реконструкцію та 
благоустрій житлової сфе-
ри або інших об’єктів кому-
нальної форми власності 

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні 

К06 Чи публікується в проєк-
ті порядку денного засі-
дань ради точний пе-
релік і назви проєктів 
рішень у сфері земель-
них відносин?

Рішення про скликання се-
сії ради має містити інформа-
цію про час скликання, місце 
проведення та питання, які пе-
редбачається винести на роз-
гляд ради (частина 10 статті 46 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»).

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, кожен проєкт стосу-
ється окремого суб’єкта 
земельних відносин

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, проте до 10% рішень 
стосуються більше ніж 
одного суб’єкта / ділян-
ки («пакетні рішення»)

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні 

АБО понад 10% рішень 
стосуються більш ніж од-
ного суб’єкта / ділянки 
(«пакетні рішення»)

W 
+ 
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+ 
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К08 Чи оприлюднені на веб-
сайті міської ради або 
іншому спеціалізовано-
му ресурсі чинні регуля-
торні акти міської ради 
та її виконавчих органів, 
чи оприлюднюється пе-
релік регуляторних актів 
на Єдиному державному 
порталі відкритих даних 
із зазначенням посилан-
ня на регуляторний акт 
(URL)?

Положення про набори да-
них, які підлягають оприлюд-
ненню у формі відкритих да-
них, затверджене постановою 
Кабінету Міністрів від 21 жовт-
ня 2015 року № 835, містить ви-
могу про оприлюднення пе-
реліків регуляторних актів із 
зазначенням дати набрання 
чинності, строку проведення 
базового, повторного та пе-
ріодичного відстеження їхньої 
результативності та інформа-
ції про місце їх оприлюднення.

Водночас немає вимоги публі-
кації саме окремого переліку 
регуляторних актів на сайті 
розпорядника інформації.

У разі збою в роботі Єдиного 
державного порталу відкритих 
даних пошук відповідної інфор-
мації здійснюється на міському 
порталі відкритих даних. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але оприлюднені 
лише чинні регулятор-
ні акти на сайті міської 
ради або лише пере-
лік на Порталі відкритих 
даних

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
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К16 Чи оприлюднено на сай-
ті ради у відповідному 
розділі інформацію про 
осіб, яких призначили 
поза конкурсом, а саме 
ПІБ людини та посаду, 
яку вона обіймає?

Частина 5 статті 10 Закону 
України «Про правовий ре-
жим воєнного стану» зі зміна-
ми, внесеними Законом України 
від 12 травня 2022 року № 2259-
ІХ «Про внесення змін до дея-
ких законів України щодо функ-
ціонування державної служби 
та місцевого самоврядуван-
ня у період дії воєнного ста-
ну», передбачає, що в період 
дії воєнного стану особи при-
значаються на посади держав-
ної служби, посади в ОМС без 
конкурсного відбору.

Водночас оприлюднення ін-
формації про призначених

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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поза конкурсом осіб не ви-
магається законом, але свід-
чить про прозорий кадровий 
процес. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

К38-1 Чи оприлюднені на офі-
ційному вебсайті місь-
кої ради:

а) рішення міської 
ради;
б) рішення виконав-
чого комітету;
в) рішення, догово-
ри, розпорядження, 
ухвалені міським го-
ловою одноосібно? 

Окрім інформації, яка, 
згідно зі статтею 6 
Закону України «Про до-
ступ до публічної інфор-
мації», має статус «з об-
меженим доступом».

Відповідно до частини 11 статті 
59 Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні», 
акти органів та посадових 
осіб місцевого самовряду-
вання підлягають обов’язко-
вому оприлюдненню та на-
данню за запитом відповідно 
до Закону України «Про до-
ступ до публічної інформації».

Згідно з пунктом 2 частини 1 
статті 15 Закону України «Про 
доступ до публічної інформа-
ції», розпорядники інформа-
ції зобов’язані оприлюднюва-
ти нормативно-правові акти, 
акти індивідуальної дії (окрім 
внутрішньоорганізаційних), ух-
валені розпорядником, проєкти 
рішень, що підлягають обгово-
ренню, інформацію про норма-
тивно-правові засади діяльно-
сті. Строк оприлюднення такої 
інформації — невідкладно, але 
не пізніше ніж через п’ять ро-
бочих днів з дня затверджен-
ня документа. У разі наявно-
сті в розпорядника інформації 
офіційного вебсайту така ін-
формація оприлюднюєть-
ся на вебсайті із зазначенням 
дати оприлюднення докумен-
та і дати оновлення інформації 
(частина 2 статті 15 Закону).

Згідно з пунктом 20 частини 4 
статті 42 та частиною 8 статті  
59 Закону України «Про місцеве  

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО інформація неповна
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самоврядування в Україні», 
міський голова в межах сво-
їх повноважень видає роз-
порядження. Окрім того, згід-
но зі статтею 9 Закону України 
«Про правовий режим воєнно-
го стану», для здійснення захо-
дів правового режиму воєнно-
го стану міський голова може 
приймати рішення з обов’язко-
вим інформуванням начальника 
відповідної ОВА протягом 24 го-
дин та укладати договори з ви-
значених цим законом питань, 
що не потребують затверджен-
ня відповідною міською радою, 
якщо строк дії таких договорів 
не перевищує один рік з дня 
припинення чи скасування во-
єнного стану. Такі рішення на-
бирають чинності з моменту їх 
ухвалення, якщо в самому рі-
шенні не встановлений пізні-
ший термін набрання ним чин-
ності, і невідкладно доводяться 
до відома жителів відповідної 
територіальної громади

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

К50 Чи оприлюднює міська 
рада перелік головних 
розпорядників бюджет-
них коштів?

Пункт 3 частини 2 статті 22 
Бюджетного кодексу України 
передбачає, що головними 
розпорядниками бюджетних 
коштів за бюджетними при-
значеннями, визначеними рі-
шеннями про місцеві бюджети, 
можуть бути виключно місце-
ві державні адміністрації, ви-
конавчі органи та апара-
ти місцевих рад (секретаріат 
Київської міської ради), струк-
турні підрозділи місцевих дер-
жавних адміністрацій, вико-
навчих органів місцевих рад 
в особі їхніх керівників.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W
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Головні розпорядники бю-
джетних коштів — це бюджетні 
установи в особі їхніх керівни-
ків, які, відповідно до статті 22 
цього Кодексу, отримують пов-
новаження шляхом встанов-
лення бюджетних призначень 
(пункт 18 частини 1 статті 2 
Бюджетного кодексу України).

Водночас законодавство не 
передбачає, що міські ради 
оприлюднюватимуть перелік 
головних розпорядників бю-
джетних коштів на офіційному 
або іншому спеціалізованому 
вебсайті. Однак ця інформа-
ція сприяє тому, щоби публічні 
кошти використовувалися, ви-
ходячи з принципу відкритості.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

К53 Чи доступні півріч-
ні, квартальні (проміж-
ні) звіти про виконання 
бюджету?

Органи місцевого самовря-
дування забезпечують публі-
кацію інформації про місце-
ві бюджети, в тому числі рішень 
про місцевий бюджет та квар-
тальних звітів про їх виконан-
ня (частина четверта стат-
ті 28 Бюджетного кодексу 
України). Водночас абзац 19 
підпункту 1 пункту 22 розділу 
VI Бюджетного кодексу перед-
бачає скасування термінів по-
дання звітності про виконання 
місцевих бюджетів. Натомість, 
положення Закону України від 
15 березня 2022 року №2134-IX 
«Про внесення змін до розділу 
VI «Прикінцеві та перехідні по-
ложення» Бюджетного кодексу 
України та інших законодав-
чих актів України», згідно з яким 
не застосовується низка норм 
Бюджетного кодексу України, 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, доступні 3 квар-
тальні звіти за 2023 рік

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, доступні 1—2 квар-
тальні звіти за 2023 рік

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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не скасовують норми частини 
4 статті 28 Бюджетного кодек-
су України, тож ОМС мають оп-
рилюднювати інформацію про 
виконання місцевого бюджету 
за підсумками місяця, кварта-
лу та року. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

К54 Чи звітував міський голо-
ва про свою діяльність?

Відкрите звітування місько-
го голови про свою діяльність 
перед громадою є вимогою 
частини 7 статті 42 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні».

Натомість анонсування зві-
ту щонайменше за 1 робочий 
день є кращою практикою, 
покликаною підвищити залу-
чення містян та ЗМІ до події.

Перевіряється наявність звіту-
вання протягом 2023 року.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, звіт оприлюднений 
у текстовому форматі

АБО звіт транслювали 
онлайн, анонс звіту оп-
рилюднювався щонай-
менше за 1 робочий день

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Зв іт  оприлюднений 
у текстовому форматі

АБО звіт транслювали 
онлайн, без дотриман-
ня терміну анонсування 
в 1 робочий день

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Звіт відсутній 
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К55 Чи оприлюднені дані 
про зелені насадження, 
що підлягають видален-
ню, відповідно до вида-
них актів обстеження зе-
лених насаджень?

Оприлюднення інформації про 
зелені насадження, що підля-
гають видаленню, відповідно 
до виданих актів обстеження 
зелених насаджень, передба-
чене Положенням про набо-
ри даних, затвердженим по-
становою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, дані оприлюднені 
в машиночитному форматі

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, дані оприлюдне-
ні, але не забезпечено

W
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Перевіряються дані, актуаль-
ні для 2023 року.

машиночитний формат 

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Дані відсутні

АБО вони не актуальні

Індикатор Роз’яснення та обґрунтування 
індикатора

Оцінювання

К07 Чи оприлюднений на 
офіційному вебсай-
ті міської ради або ін-
шому спеціалізованому 
вебресурсі перелік до-
говорів про оренду зе-
мельних ділянок?

Перелік містить: 
а) дату та номер рішення 
міської ради про передачу 
в оренду земельної ділянки;
б) географічне положення 
земельної ділянки (адреса 
та кадастровий номер); 
в) найменування (ПІБ) 
орендаря;
г) дату укладання та но-
мер договору оренди зем-
лі, його строк дії;
ґ) площу / розмір земельної 
ділянки, га;
д) нормативну грошову 
оцінку землі (грн) і розмір 
орендної плати в %;
е) цільове призначення зе-
мельної ділянки;
є) назву орендодавця 
(уповноваженої ним осо-
би) та код за ЄДРПОУ.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, перелік містить атри-
бути договорів, зазначені 
у пунктах «а» — «є»

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, проте інформація 
про договори не повна, 
але 4 і більше атрибутів 
договору наявні

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО атрибутів договору 
3 і менше
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Перелік орендарів, з яки-
ми укладено договори орен-
ди землі комунальної влас-
ності, публікується відповідно 
до вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 жовтня 
2015 року № 835. 

Публікація типів даних (пунк-
ти «б» — «є») передбачена 
Наказом Міністерства фінан-
сів України від 17 вересня 2015 
року № 783 «Про затверджен-
ня форми Переліку оренда-
рів, з якими укладено дого-
вори оренди землі державної 
або комунальної власності». 
Водночас публікація пункту 
«а» — це найкраща практика.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

К11 Чи оприлюднена на офі-
ційному вебсайті місь-
кої ради, відповідного 
уповноваженого кому-
нального підприємства 
(далі — КП), міського ор-
гану архітектури та мі-
стобудування або ін-
шому спеціалізованому 
вебсайті повна інформа-
ція про всі рекламні за-
соби / конструкції?

Публікація інформації про ре-
кламні засоби та конструк-
ції передбачена Положенням 
про набори даних, які підля-
гають оприлюдненню у фор-
мі відкритих даних, затвер-
дженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 21 жовтня 
2015 року № 835.

Дані мають охоплювати пе-
ріод із cічня по грудень 2023 
року, бути в машиночитаному 
форматі та містити: 

а) дату видачі та наймену-
вання отримувача дозво-
лу (розповсюджувача ре-
клами), строк дії дозволу 
на розміщення зовнішньої 
реклами; 
б) тип, розміри, адресу (ге-
ографічне положення) ре-
кламного засобу;

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але не всі атрибу-
ти рекламних засобів / 
конструкцій наявні 

АБО інформація опри-
люднена не в машино-
читаному форматі

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I 
+ 
D 

3
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в) номер і дату укладення 
договору, якщо місце роз-
міщення рекламного засо-
бу належить до комуналь-
ної власності.
    

К12 Чи доступні на офіційному 
або іншому вебсайті ві-
домості про житлові при-
міщення у власності гро-
мади, які оновлюються 
не рідше ніж один раз на 
шість місяців, а саме про:

а) кількість житло-
вих приміщень ко-
мунальної власності, 
що передані в орен-
ду або інше право 
користування;
б) кількість незадія-
них (вільних) житло-
вих приміщень кому-
нальної власності, які 
можуть бути передані 
в користування;
в) кількість кімнат 
у гуртожитках кому-
нальної власності?

Відповідно до Положення про 
набори даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі від-
критих даних, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835, обов’язковому опри-
людненню підлягає перелік 
об’єктів комунальної власно-
сті, куди, зокрема, може відно-
ситися інформація про житлові 
приміщення, що перебувають 
у власності громади. 

Водночас згадане вище по-
ложення не вимагає опри-
люднювати інформацію про 
гуртожитки. Її наявність по-
кликана забезпечити прозо-
рий процес розпоряджання 
таким типом майна комуналь-
ної форми власності. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але наявна інфор-
мація лише щодо 2 типів 
житлових приміщень

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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К13-1 Чи оприлюднений пе-
релік земельних діля-
нок комунальної влас-
ності, що пропонуються 
для передачі у власність 
громадян та юридичних 
осіб або для надання 
у користування, зокре-
ма під забудову?

Згідно з Положенням про на-
бори даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі від-
критих даних, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835, підлягає оприлюднен-
ню перелік земельних ділянок 
комунальної власності, що 
пропонуються для передачі 
у власність громадян та юри-
дичних осіб або для надання 
в користування.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I 
+ 
D

З
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Відповідно до частини 5 стат-
ті 24 Закону України «Про регу-
лювання містобудівної діяльно-
сті», виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад з питань 
архітектури забезпечують від-
критість, доступність та повноту 
інформації про наявність на те-
риторії відповідної адміністра-
тивно-територіальної одиниці 
земель комунальної власно-
сті, не наданих у користуван-
ня, що можуть бути використа-
ні під забудову, про наявність 
обмежень і обтяжень земель-
них ділянок, містобудівні умови 
та обмеження в містобудівному 
кадастрі.

Якщо міська рада не здійсню-
вала протягом 2023 року пе-
редачі в оренду або продаж 
землі, відповідна інформація 
має відображатися у відпо-
відному розділі на сайті місь-
кої ради. Це краща практика, 
що покликана посилити про-
зорість управління майном 
громади. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

К14 Чи доступний на офі-
ційному вебсайті пере-
лік усіх об’єктів нерухо-
мого майна комунальної 
форми власності* (назва, 
опис майна, місцезна-
ходження, класифікація, 
власники, балансоутри-
мувачі, користувачі та 
інші характеристики), 
зокрема у машиночита-
ному форматі?

Положенням про набори да-
них, які підлягають опри-
людненню у формі відкритих 
даних, затвердженим по-
становою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 
року № 835, передбачено оп-
рилюднення переліку об’єк-
тів комунальної власності, 
куди зокрема може відноси-
тися інформація про нерухо-
ме майно.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але інформація оп-
рилюднена не в маши-
ночитаному форматі

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I 
+ 
D

З
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* Окрім інформації про об’єк-
ти, що мають стратегічне зна-
чення для економіки та без-
пеки або інфраструктурні та 
військові об’єкти.

Оприлюднення такої інфор-
мації на вебсайті ОМС пе-
редусім спрямоване на про-
активне виконання вимоги 
частини 5 статті 6 Закону 
України «Про доступ до пу-
блічної інформації».

Інформація оприлюднюється 
за січень — грудень 2023 року 
в машиночитаному форматі 
(RDF, XML, JSON, CSV, XLS(X), 
ODS, YAML). 

К15-1 Чи доступний в елек-
тронній торговій систе-
мі Prozorro.Продажі та на 
вебсайті орендодавця 
перелік об’єктів рухомо-
го та нерухомого майна 
комунальної власності, 
щодо яких ухвалено рі-
шення про передан-
ня в оренду на аукціо-
ні або без проведення 
аукціону?

Відповідно до частини 9 статті 
6 Закону України «Про оренду 
державного та комунального 
майна» переліки оприлюдню-
ються в електронній торговій 
системі та на офіційних веб-
сайтах орендодавців.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

*Одночасно і на Prozorro.Продажі, і на 
сайті; тільки на сайті; тільки на Prozorro.
Продажі.

 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але оприлюднено 2—3 
переліки на будь-якому із 
зазначених сайтів*

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні 

W 
+ 
I 
+ 
D

З

К24 Чи оприлюднені на офі-
ційному або іншому спе-
ціалізованому вебсайті 
міської ради дані квар-
тирного обліку?

Дані підлягають обов’язковому 
оприлюдненню ОМС відповід-
но до Положення про набори 
даних, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

W 
+ 
I 
+ 
D

З

України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835.

Перевіряється оприлюднен-
ня актуальної інформації про 
квартирну чергу (дані про об-
лік громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов) 
за січень — грудень 2023 року 

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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К41 Чи оприлюднений на 
офіційному або іншому 
спеціалізованому веб-
сайті перелік земельних 
ділянок або прав на них, 
щодо яких ухвалено рі-
шення про проведення 
земельних торгів? 

Згідно з пунктом «а» частини 1 
статті 135 Земельного кодексу 
України (зі змінами, внесеними 
Законом України від 18 трав-
ня 2021 року № 1444-ІХ «Про 
внесення змін до деяких зако-
нодавчих актів України щодо 
продажу земельних ділянок та 
набуття права користування 
ними через електронні аук-
ціони»), порядок проведення 
земельних торгів обов’язко-
вий у разі, якщо на земельних 
торгах здійснюється, зокрема, 
продаж земельних ділянок ко-
мунальної власності, переда-
ча їх у користування за рішен-
ням ОМС.

Відповідно до частини 2 стат-
ті 135 Земельного кодексу 
України, земельні торги про-
водяться у формі електронно-
го аукціону в режимі реально-
го часу в мережі Інтернет.

Заборони на проведення зе-
мельних торгів для продажу 
земельних ділянок для забу-
дови під час дії режиму во-
єнного стану не встановлені. 
Зазначені вище вимоги чинні.

Водночас частина 4 статті 136 
Земельного кодексу України 
передбачає, що проведення 
земельних торгів здійснюється

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I 
+ 
D

З

за рішенням організатора зе-
мельних торгів із зазначенням, 
зокрема, переліку земельних 
ділянок або прав на них, які 
виставляються на земельні 
торги окремими лотами. 
В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.
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К42 Чи оприлюднено на офі-
ційному або іншому спе-
ціалізованому вебсай-
ті ОМС переліки об’єктів 
майна, які: 
а) можуть бути привати- 
зовані
б) не підлягають прива- 
тизації?

Частина 1 статті 10 Закону 
України «Про приватизацію 
державного і комунального 
майна» передбачає, що міські 
ради формують і затверджують 
переліки об’єктів, що підляга-
ють приватизації, та оприлюд-
нюють їх на офіційних сайтах 
і в електронній торговій систе-
мі. Водночас, згідно з пунктом 
30 частини 1 статті 26 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», міські ради 
на пленарних засіданнях за-
тверджують переліки об’єктів 
комунальної власності, які не 
підлягають приватизації.

Натомість пункт 11 статті 59 
Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні» 
стверджує, що акти органів 
та посадових осіб місцево-
го самоврядування підлягають 
обов’язковому оприлюдненню 
та наданню за запитом відпо-
відно до Закону України «Про 
доступ до публічної інформації».

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.
 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але оприлюднений 
лише перелік об’єктів, що 
підлягають приватизації,

АБО перелік об’єктів, що 
не підлягають приватизації

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I 
+ 
D

З

К43 Чи оприлюднено пере-
лік усіх об’єктів рухомо-
го майна, що перебуває 
в комунальній власності 
(найменування, модель,  
кількість, балансову 
вартість, строк викори-
стання, найменування 
балансоутримувача та 
інші характеристики)?

Положенням про набори да-
них, які підлягають опри-
людненню у формі відкритих 
даних, затвердженим по-
становою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835, передбачено оприлюд-
нення переліку об’єктів кому-
нальної власності, до якого, зо-
крема, належить рухоме майно. 

Оприлюднення такої інформа-
ції на вебсайті ОМС передусім 
спрямоване на проактивне

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але інформація оп-
рилюднена не в маши-
ночитаному форматі

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I 
+ 
D

З
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виконання вимоги части-
ни 5 статті 6 Закону України 
«Про доступ до публічної 
інформації».

Інформація оприлюднюється 
за січень — грудень 2023 року 
в машиночитаному форматі 
(RDF, XML, JSON, CSV, XLS(X), 
ODS, YAML)

Індикатор Роз’яснення та обґрунтування 
індикатора

Оцінювання

К09 Чи анонсуються засі-
дання органів міської 
ради принаймні за один 
день (пленарні засідан-
ня сесій міської ради, ви-
конком, постійні комісії, 
координаційний орган 
(за наявності)?

Розпорядники інформації зо-
бов’язані оприлюднювати 
плани проведення та поря-
док денний своїх відкритих за-
сідань (пункт 7 частини 1 статті 
15 Закону України «Про доступ 
до публічної інформації»).

Також згідно з частиною 10 
статті 46 Закону України «Про 
місцеве самоврядування 
в Україні» рішення про скли-
кання сесії ради доводить-
ся до відома депутатів і насе-
лення не пізніше як за 10 днів 
до сесії, а у виняткових випад-
ках — не пізніше як за день до 
сесії із зазначенням часу 
скликання, місця проведення 
та питань, які передбачаєть-
ся винести на розгляд ради.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, наявні усі анонси 
засідань запитуваних 
органів міської ради

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але наявні анонси 
засідань лише 2—3 орга-
нів, якщо координаційний 
орган функціонує

АБО наявні анонси за-
сідань лише 2 органів, 
якщо координаційний 
орган відсутній
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Рішення про дистанційне за-
сідання доводиться до відома 
депутатів, членів виконавчого 
комітету і населення не пізні-
ше як за 24 години до його по-
чатку із зазначенням порядку 
денного та порядку відкрито-
го доступу до трансляції дис-
танційного засідання місце-
вої ради (підпункт 5 пункту 11-1 
Розділу V «Прикінцеві та пе-
рехідні положення» Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні»).

Водночас вимога про публікацію 
анонсів щонайменше за один 
день до засідання виконавчого 
комітету, постійних комісій, ко-
ординаційного органу — це най-
краща практика, яка має забез-
печити рівний доступ мешканців 
до політичного процесу.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

К10 Чи містять анонси засі-
дань ОМС:

а) дату проведення;
б) посилання на 
трансляцію;
в) посилання на по-
рядок денний / пе-
релік питань?

Згідно з частиною 10 статті 46 
Закону України «Про місцеве са-
моврядування в Україні», рішення 
про скликання сесії ради дово-
диться до відома депутатів і на-
селення не пізніше як за 10 днів 
до сесії, а у виняткових випад-
ках — не пізніше як за день до 
сесії із зазначенням часу скли-
кання, місця проведення та пи-
тань, які передбачається вине-
сти на розгляд ради.

Згідно з пунктом 7 частини 1 стат-
ті 15 Закону України «Про доступ 
до публічної інформації», розпо-
рядники інформації зобов’язані 
оприлюднювати плани прове-
дення та порядок денний своїх 
відкритих засідань. 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, наявна уся інфор-
мація в анонсах запи-
туваних органів міської 
ради

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, наявна уся інфор-
мація в анонсах 2—3 ор-
ганів, якщо координаці-
йний орган функціонує

АБО наявна уся інфор-
мація в анонсах 2 орга-
нів, якщо координацій-
ний орган відсутній
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Законодавство не регламен-
тує порядок анонсування за-
сідань виконавчого комітету, 
постійних комісій, координаці-
йного органу, а також не вима-
гає розміщення посилання на 
трансляцію (окрім дистанційних 
засідань ради). Оприлюднення 
цієї інформації — найкраща 
практика, спрямована на до-
тримання принципу гласності 
в роботі ОМС.

Під трансляціями маються на 
увазі онлайн-трансляції, а та-
кож записи, оприлюднені про-
тягом 24 годин після закінчен-
ня засідань.

Перевіряються анонси* всіх 
органів міської ради (пленар-
ні засідання, виконавчий ко-
мітет, постійні комісії, коорди-
наційний орган (за наявності).

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

* Не перевіряється інформація про міс-
це проведення та час засідання, вра-
ховуючи безпекові ризики під час во-
єнного стану. 

АБО анонси всіх запи-
туваних органів міської 
ради містять дві складо-
ві необхідної інформації

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

К19-1 Чи транслюються засі-
дання усіх постійних ко-
місій ради?

Трансляції засідань постій-
них комісій ради не є законо-
давчою вимогою. Проте до-
ступ містян до засідань через 
трансляцію необхідний з ог-
ляду на важливість питань, які 
там розглядаються.

Якщо в містах велися бойові 
дії, проводилися закриті засі-
дання, щоб розглянути інфор-
мацію з обмеженим доступом, 
або були технічні проблеми, це 
вважається об’єктивними умо-
вами для відсутності трансляції. 

ВИКОНУЄТЬСЯ

80% і більше засідань 
транслювалися, причи-
на відсутності трансляції 
інших засідань поясню-
валась на офіційному 
або іншому спеціалізо-
ваному вебсайті 

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Від 50% до 79% засідань 
транслювалися
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Під трансляціями маються на 
увазі онлайн-трансляції, а та-
кож записи, оприлюднені про-
тягом 24 годин після закінчен-
ня засідань.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО менше ніж 50% засі-
дань транслювалися

К20-1 Чи транслюються засі-
дання виконавчого ко-
мітету міської ради?

Трансляції засідань виконав-
чого комітету не є законо-
давчою вимогою. Проте до-
ступ містян до засідань через 
трансляцію необхідний з огля-
ду на важливість питань, які там 
розглядаються.

Якщо в містах велися бойові 
дії, проводилися закриті засі-
дання, щоб розглянути інфор-
мацію з обмеженим доступом, 
або були технічні проблеми, це 
вважається об’єктивними умо-
вами для відсутності трансляції. 

Під трансляціями маються на 
увазі онлайн-трансляції, а та-
кож записи, оприлюднені про-
тягом 24 годин після закінчен-
ня засідань.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. 

ВИКОНУЄТЬСЯ

80% і більше засідань 
транслювалися, причи-
на відсутності трансляції 
інших засідань поясню-
валась на офіційному 
або іншому спеціалізо-
ваному вебсайті 

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Від 50% до 79% засідань 
транслювалися

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО менше ніж 50% засі-
дань транслювалися
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К21-1 Чи транслюються пле-
нарні засідання міської 
ради?

Закон України «Про місце-
ве самоврядування в Україні» 
містить обов’язок проводити 
трансляцію засідання ради 
лише для випадків дистанцій-
них засідань (підпункт 5 пункту 
11-1 Прикінцевих і перехідних 
положень). Проте трансля-
ція всіх засідань (зокрема 
і тих, що проводяться в сесій-
них залах) необхідна, з огляду 
на важливість питань, які там 
розглядаються.

ВИКОНУЄТЬСЯ

90% і більше засідань 
транслювалися, причи-
на відсутності трансляції 
інших засідань поясню-
валась на офіційному 
або іншому спеціалізо-
ваному вебсайті 
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Якщо в містах велися бойові 
дії, проводилися закриті засі-
дання, щоб розглянути інфор-
мацію з обмеженим доступом, 
або були технічні пробле-
ми, це вважається об’єктив-
ними умовами для відсутності 
трансляції. 

Під трансляціями маються на 
увазі онлайн-трансляції, а та-
кож записи, оприлюднені про-
тягом 24 годин після закінчен-
ня засідань.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.
 

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Від 50% до 89% засідань 
транслювалися

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО менше ніж 50% засі-
дань транслювалися

К22 Чи існує версія офіцій-
ного вебсайту міської 
ради для користувачів з 
порушеннями зору?

Пункт 11 постанови Кабінету 
Міністрів України від 29 серпня 
2002 року № 1302 «Про захо-
ди щодо подальшого забезпе-
чення відкритості у діяльно-
сті органів виконавчої влади» 
рекомендує ОМС забезпе-
чити доступність інформації 
на офіційних вебсайтах (ве-
бпорталах) для користува-
чів з порушеннями зору, слуху, 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але не всі сторінки 
належно функціонують

АБО вебверсія дозволяє
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опорно-рухового апарату, 
мовлення та інтелектуально-
го розвитку, а також з різними 
комбінаціями порушень.

Окрім того, Україна ратифі-
кувала Конвенцію ООН «Про 
права осіб з інвалідністю», 
згідно з якою держави-учас-
ниці зобов’язуються забез-
печувати доступ до публічної 
інформації громадянам з інва-
лідністю (стаття 21).

лише збільшити кегль 
шрифта та змінити палі-
тру на чорно-білу

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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К23-1 Чи доступні на офіцій-
ному сайті міської ради 
або іншому спеціально-
му ресурсі повідомлен-
ня (анонси) про майбут-
ні засідання громадської 
комісії з житлових питань 
та протоколи засідань?

Оскільки громадські комісії 
з житлових питань не є коле-
гіальними суб’єктами владних 
повноважень, на них не поши-
рюється законодавча вимога 
про надання доступу до засі-
дань (пункт 4 частини 1 статті 
3 Закону України «Про доступ 
до публічної інформації»). 

Водночас частина 1 статті 22 
Житлового кодексу України пе-
редбачає, що облік грома-
дян, які потребують поліпшення 
житлових умов, встановлення 
черговості на одержання жи-
лої площі, а також її розподіл 
у будинках державного і гро-
мадського житлового фонду 
здійснюються під громадським 
контролем і з оприлюдненням 
відповідної інформації. За учас-
тю громадської комісії з житло-
вих питань громадяни беруться 
на облік потребуючих поліп-
шення житлових умов (ст. 39 ЖК) 
та надаються жилі приміщення в 
будинках житлового фонду міс-
цевих рад (стаття 51 ЖК).

Законодавством не передбаче-
но обов’язкове оприлюднення

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Оприлюднені всі анонси

АБО оприлюднені всі 
протоколи

АБО оприлюднено 50% 
і більше анонсів та 50% 
і більше протоколів

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО протоколи та анон-
си наявні щодо менше як 
50% засідань
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протоколів засідань громад-
ських комісій.

Натомість публікація протоко-
лів та анонсів засідань поси-
лить прозорість у сфері управ-
ління житлом, що перебуває 
у власності громади. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.
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Індикатор Роз’яснення та обґрунтування 
індикатора

Оцінювання

К18 Чи оприлюднено на офі-
ційному або іншому спе-
ціалізованому вебсайті 
міської ради всю акту-
альну інформацію для 
отримання компенсації 
за тимчасове розміщен-
ня (перебування) ВПО: 
шаблони документів, 
спосіб подання заявок?

Порядок компенсації витрат за 
тимчасове розміщення (пере-
бування) ВПО затверджений 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 19 березня 2022 
року № 333 «Про затверджен-
ня Порядку компенсації витрат 
за тимчасове розміщення (пе-
ребування) внутрішньо перемі-
щених осіб» (зі змінами). Згідно 
з пунктом 3 частини 1 статті 15 
Закону України «Про доступ 
до публічної інформації» роз-
порядники інформації зобов’я-
зані оприлюднювати, зокрема, 
перелік та умови отриман-
ня послуг, що надаються цими 
органами, форми і зразки доку-
ментів, правила їх заповнення.

Пряма вимога щодо оприлюд-
нення адрес для подачі заявок 
відсутня. Водночас публікація 
такої інформації суттєво спро-
стить мешканцям доступ до от-
римання послуги з компенсації 
за тимчасове розміщення ВПО. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але наявна лише 
частина інформації (або 
шаблони, або спосіб по-
дання заявок)

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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К25-1 Чи створений та опри-
люднений на офіційному 
або іншому спеціалізо-
ваному сайті ОМС акту-
альний перелік укриттів 
цивільного захисту?

Дані про розташування захис-
них споруд цивільного захисту 
комунальної власності підля-
гають обов’язковій публікації 
відповідно до Положення про 
набори даних, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так
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Перевіряється список адрес 
та/або карта наявних укриттів, 
а також оновлення інформації 
раз на шість місяців. Частота 
оновлення даних не вимага-
ється законом, але вона необ-
хідна для того, щоб забезпе-
чити актуальність інформації. 

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Дані актуальні для 2023 
року, але не забезпече-
но оновлення один раз 
на шість місяців

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО перелік охоплює 
дані за 2022 рік чи ра-
ніше 

К27 Чи розробив ОМС окре-
мий розділ на сайті, за-
стосунок чи інший ка-
нал інформування, який 
містить корисну та ак-
туальну інформацію для 
ВПО?

Законодавство не вимагає від 
ОМС розробки окремого ка-
налу інформування для ВПО 
(розділ, застосунок тощо). 
Проте його наявність суттє-
во полегшує відповідній кате-
горії осіб доступ до послуг та 
інформації.

Перевіряється наявність ін-
формації про: 
а) житло;
б) постановку на облік;
в) видачу гуманітарної допо- 
моги;
г) роботу.

Інформація має охоплювати дані 
або оновлюватися в період із 
січня по грудень 2023 року.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але наявні 2—3 типи 
інформації 

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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К28 Чи оприлюднив ОМС на 
офіційному або іншому 
спеціалізованому веб-
сайті актуальну інфор-
мацію про роботу біз-
несу в умовах воєнного 
стану?

Згідно з пунктом 12.3.4 Подат-
кового кодексу України рішен-
ня про встановлення місце-
вих податків і зборів офіційно 
оприлюднюється відповід-
ним ОМС до 25 липня року, 
що передує бюджетному пе-
ріоду, в якому планується за-
стосування встановлюва-
них місцевих податків та/або

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—
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зборів або змін. Публікувати 
всі інші запитувані типи да-
них законодавство не вима-
гає, однак це суттєво допомо-
же підприємцям вести бізнес 
в умовах війни.

Перевіряється наявність ін-
формації про податкові став-
ки, кредитні пільги, мікро-
гранти, навчання тощо (у разі 
наявності).

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ 

Ні

К44 Чи створена Рада з пи-
тань ВПО та оприлюдне-
на інформація про неї?

Постанова КМУ від 4 серпня 2023 
року № 812 (зі змінами від 1 груд-
ня 2023 року) «Про затверджен-
ня Примірного положення про 
Раду з питань внутрішньо пере-
міщених осіб» передбачає, що 
діяльність ради ґрунтується на 
принципах верховенства пра-
ва, законності, гласності, про-
зорості, колегіальності, гендер-
ної рівності та інклюзивності.

Рада в обов’язковому порядку 
інформує орган, при якому вона 
утворена, та громадськість про 
свою роботу, розміщуючи на 
офіційному вебсайті та опри-
люднюючи в інший прийнятний 
спосіб регламент, план робо-
ти, протоколи засідань щодо 
схвалених пропозицій та ре-
комендацій, інформацію про 
їх виконання, щорічні звіти про 
діяльність тощо, а також ін-
формацію про керівний склад, 
склад робочих груп, комісій 
із зазначенням контактних да-
них Ради (телефону, адреси для 
листування, електронної пошти 
тощо) для комунікації з питань, 
що належать до її компетенції. 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, Рада створена; на-
явна інформація про: 
а) склад ради
б) контактні дані
в) регламент роботи
г) план роботи/анонси 
засідань 

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, Рада створена, але 
наявна лише частина ін-
формації про неї, зокре-
ма про склад та контак-
тні дані

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Рада створена, але ін-
формація про неї повні-
стю відсутня
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Водночас норма постанови 
щодо утворення Рад з питань 
ВПО носить рекомендаційний 
характер для ОМС. 

Перевіряється інформація за 
2023 рік.

К45 Чи належним чином пе-
реселенці представле-
ні в складі Ради з питань 
ВПО?

Пункт 7 Примірного положен-
ня про Раду з питань внутріш-
ньо переміщених осіб, затвер-
дженого постановою КМУ від 
4 серпня 2023 року № 812 
(зі змінами від 1 грудня 2023 
року), передбачає, що склад 
Ради утворюється у кількості 
не більше 30 осіб. Чисельність 
представників органу, при 
якому утворено Раду, стано-
вить не більше однієї третини 
осіб. Чисельність внутрішньо 
переміщених осіб становить 
не менше ніж 50% кількісного 
складу членів. 

Водночас пункт 11 Примірного 
положення передбачає, що 
Раду очолює голова, який 
обирається її членами з-поміж 
внутрішньо переміщених осіб, 
які входять до складу Ради.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, ВПО становлять 
принаймні 50 % від скла-
ду ради. 

Головою ради є пред-
ставник ВПО.

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, ВПО становлять 
принаймні 50% від скл-
ду ради.

Головою ради не є пред-
ставник ВПО.

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні, кількісний склад ради 
не відповідає вимогам 
постанови
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К46 Чи розробила та опри-
люднила міська рада на 
офіційному або іншому 
спеціалізованому сайті 
Програму економічно-
го та соціального роз-
витку міста, що врахо-
вує воєнні та повоєнні 
виклики?

Стаття 18 Закону України «Про 
державне прогнозування та 
розроблення програм еконо-
мічного і соціального розвитку 
України» передбачає, що орга-
ни місцевого самоврядування 
розробляють прогнози еконо-
мічного і соціального розвит-
ку міст на середньостроковий 
період, програми економічно-
го і соціального розвитку міст 
на короткостроковий період 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I

З
+
П
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та забезпечують контроль за 
виконанням відповідних по-
казників програм економіч-
ного і соціального розвитку 
міст на короткостроковий пе-
ріод. Натомість пункт 11 стат-
ті 59 Закону України «Про міс-
цеве самоврядування в Україні» 
стверджує, що акти органів 
та посадових осіб місцево-
го самоврядування підлягають 
обов’язковому оприлюдненню 
та наданню за запитом відпо-
відно до Закону України «Про 
доступ до публічної інформації». 
Натомість актуалізація планів 
з акцентом на воєнні та пово-
єнні виклики є кращою прак-
тикою, яка здатна забезпечити 
ефективне управління ресур-
сами, щоби місто адекватно 
розвивалося та функціонувало.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

К47 Чи оприлюднено на офі-
ційному або іншому спе-
ціалізованому сайті ОМС 
інформацію про комісію 
(комісії) з розгляду пи-
тань щодо надання ком-
пенсації за пошкоджені/
знищені об’єкти нерухо-
мого майна внаслідок 
бойових дій, терорис-
тичних актів, диверсій, 
спричинених зброй-
ною агресією рф проти 
України?

Законом України «Про ком-
пенсацію за пошкоджен-
ня та знищення окремих ка-
тегорій об’єктів нерухомого 
майна внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, ди-
версій, спричинених зброй-
ною агресією російської фе-
дерації проти України, та 
Державний реєстр майна, 
пошкодженого та знищено-
го внаслідок бойових дій, те-
рористичних актів, дивер-
сій, спричинених збройною 
агресією російської федера-
ції проти України» передбаче-
но утворення комісії з розгляду 
питань щодо надання компен-
сації за знищені об’єкти неру-
хомого майна внаслідок бо-
йових дій, терористичних

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але наявна інфор-
мація щодо 2—3 типів 

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією росій-
ської федерації проти України.

Утворення аналогічної комі-
сії з розгляду питань щодо на-
дання компенсації за пошко-
джені об’єкти передбачено 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 квітня 2023 року 
№ 381 «Про затвердження 
Порядку надання компенсації 
для відновлення окремих кате-
горій об’єктів нерухомого май-
на, пошкоджених внаслідок 
бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією російської 
федерації, з використанням 
електронної публічної послуги 
«єВідновлення»».

Відповідні комісії утворюють-
ся виконавчими комітетами міс-
цевих рад, військовими або 
військово-цивільними адміні-
страціями населених пунктів. 

Згідно з пунктом 9 постано-
ви № 381, а також пунктом 7 
Примірного положення про 
комісію з розгляду питань 
щодо надання компенсації 
за знищені об’єкти нерухомо-
го майна, затвердженого по-
становою КМУ від 19.05.2023 
року № 516, інформація про 
місцезнаходження комісії, ї ї 
персональний склад, порядок 
роботи розміщується на офі-
ційному вебсайті уповнова-
женого органу (за наявності).

 
Комісія зобов’язана надава-
ти вичерпну інформацію та 
консультації з питань отри-
мання компенсації. Проте ані
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Законом, ані постановою не 
передбачена пряма вимога 
щодо оприлюднення контак-
тів або способів зв’язку з ко-
місією. Публікація такої ін-
формації суттєво спростить 
взаємодію між комісією та за-
явником і забезпечить доступ 
до інформації на різних ета-
пах отримання компенсації.

В індикаторі перевіря-
ються дані за 2023 рік, що 
стосуються: 

1) рішення про утворення 
комісії з розгляду питань 
щодо надання компенса-
ції за пошкоджені/знищені 
об’єкти нерухомого майна; 
2) затвердженого поло-
ження про комісію; 
3) інформації про місцезна-
ходження комісії, її персо-
нальний склад, порядок 
роботи (дату, час та місце 
проведення засідань); 
4) інформації про актуаль-
ні контакти комісії, доступні 
засоби зв’язку з нею.

К48 Чи належним чином 
представлена громад-
ськість у комісії з роз-
гляду питань щодо на-
дання компенсації за 
пош код же н і/з н и ще-
ні * об’єкти нерухомого

Постанова Кабінету Міністрів 
України № 381 «Про затвер-
дження Порядку надання 
компенсації для відновлен-
ня окремих категорій об’єктів 
нерухомого майна, пошко-
джених внаслідок бойових дій, 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, громадськість ста-
новить 1/3 від складу 
комісії

W
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+
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З

майна внаслідок бойо-
вих дій, терористичних 
актів, диверсій, спричи-
нених збройною агресі-
єю росії?

терористичних актів, дивер-
сій, спричинених збройною 
агресією російської феде-
рації, з використанням елек-
тронної публічної послуги 
«єВідновлення»» передбачає 
утворення комісії з розгляду 
питань щодо надання компен-
сації за пошкоджені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок 

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні, громадськість ста-
новить менше ніж 1/3 від 
складу комісії
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бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією російської 
федерації проти України.

До складу комісії обов’яз-
ково входять представники 
громадськості в кількості не 
менше однієї третини від за-
гального складу комісії. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

*Це може бути як окрема комісія, на-
ділена повноваженнями ухвалювати 
рішення щодо компенсацій за пошко-
джене майно, так і комісія, яка також 
розглядає справи щодо руйнувань 
майна. Індикатор не вимагає ство-
рення окремої комісії, окрім тієї, що 
передбачена нормативно-правови-
ми актами. Водночас комісія з питань 
компенсації за знищені об’єкти не пе-
редбачає залучення громадськості.

К49 Чи оприлюднено на 
офіційному або іншому 
спеціалізованому сай-
ті ОМС інформацію про 
ухвалені рішення щодо 
надання компенсацій 
за пошкоджені/знище-
ні об’єкти нерухомого 
майна? 

Згідно з пунктом 9 постано-
ви № 381 «Про затвердження 
Порядку надання компенсації 
для відновлення окремих ка-
тегорій об’єктів нерухомого 
майна, пошкоджених внас-
лідок бойових дій, терорис-
тичних актів, диверсій, спри-
чинених збройною агресією 
російської федерації, з вико-
ристанням електронної пу-
блічної послуги «єВіднов-
лення»», а також пунктом 7 
Примірного положення про 
комісію з розгляду питань 
щодо надання компенсації за 
знищені об’єкти нерухомого 
майна, затвердженого поста-
новою КМУ № 516, інформа-
ція за результатами засідань 
комісії (кількість розглянутих 
заяв, прийнятих комісією рі-
шень тощо) розміщується на 
офіційному вебсайті уповно-
важеного органу.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але наявна інфор-
мація лише щодо 1 і 3 
типів

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО інформація про 1 і 3 
типи відсутня
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В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік, що стосуються:

1) кількості розглянутих 
заяв про надання ком- 
пенсації;
2) кількості прийнятих рі-
шень щодо надання або 
відмови у наданні компен-
сації за пошкоджені/зни-
щені об’єкти нерухомого 
майна;
3) рішення щодо надан-
ня або відмови у наданні 
компенсації за пошкодже-
ні/знищені об’єкти нерухо-
мого майна;
4) суми компенсації, роз-
рахованої за рішеннями 
про надання компенсації 
за пошкоджені та знище-
ні об’єкти.
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Індикатор Роз’яснення та обґрунтування 
індикатора

Оцінювання

К26 Чи публікує ОМС на офі-
ційному або іншому спе-
ціалізованому вебсай-
ті узагальнений звіт про 
типи та обсяги отрима-
ної гуманітарної допо-
моги, а також принципи 
та критерії розподілу гу-
манітарної допомоги?

Згідно зі статтею 1 Закону 
України «Про гуманітарну до-
помогу», отримувачі гуманітар-
ної допомоги — такі юридич-
ні особи, яких зареєстровано 
в установленому Кабінетом 
Міністрів України порядку 
в Єдиному реєстрі отримувачів 
гуманітарної допомоги.

Відповідно до цієї ж статті, ОМС 
визначені отримувачами гума-
нітарної допомоги.

Хоча стаття 11 Закону України 
«Про гуманітарну допомо-
гу» передбачає облік, кон-
троль, звітність гуманітарної 
допомоги, вона не покла-
дає на місцеві ради обов’яз-
ків щодо оприлюднення зві-
тів про отриману гуманітарну 
допомогу та критерії її розпо-
ділу на офіційних вебсайтах.   

Пункт 7 Порядку викори-
стання гуманітарної допомо-
ги у вигляді коштів в іноземній 
валюті з рахунків в іноземній 
валюті отримувачів гумані-
тарної допомоги, затвердже-
ного постановою Кабінету 
Міністрів України від 22 бе-
резня 2000 року № 542, пе-
редбачає обов’язок отриму-
вачів допомоги подавати до 
Міністерства соціальної політи-
ки України та територіального

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але опублікований 
узагальнений звіт 

АБО опубліковані прин-
ципи та критерії розпо-
ділу допомоги

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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органу Державної податко-
вої служби України звіт про 
цільове використання гума-
нітарної допомоги у вигля-
ді іноземної валюти, але не 
передбачає обов’язку міс-
цевих рад оприлюднюва-
ти такий звіт на своєму сайті.

Водночас згідно з частиною 5 
статті 11 Закону України «Про 
гуманітарну допомогу» отри-
мувач гуманітарної допомоги 
і набувач гуманітарної допо-
моги (юридична особа) щомі-
сячно в установленому поряд-
ку подають до відповідного 
спеціально уповноваженого 
державного органу з питань 
отриманої гуманітарної допо- 
моги.

Отже, публікація запиту-
ваної інформації — най-
краща практика, здатна 
забезпечити прозорий про-
цес отримання, оформлен-
ня та розподілу гуманітар-
ної допомоги між населенням.

Якщо серед виконавчих ор-
ганів міської ради, підпо-
рядкованих їй комунальних 
підприємств, установ та за-
кладів є отримувачі гумані-
тарної допомоги, які зареє-
стровані в Єдиному реєстрі 
отримувачів гуманітарної до-
помоги, перевіряється звіт 
про отримані ними протягом 
2023 року типи гуманітарної 
допомоги (медикаменти, па-
ливо, санітарно-гігієнічні за-
соби, продовольство, техніч-
ні засоби тощо) та ї ї обсяги.
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Інформація, подана у вигляді 
новин, не дає комплексного 
бачення, якою була допомо-
га містам та які ї ї  типи над-
силали. Тому така подача ін-
формації не буде врахована 
при оцінюванні індикатора.

Інформація має охоплювати 
дані за 2023 рік.

К56 Чи подавали посадові 
особи міської ради в пе-
ріод з 1 січня 2022 року 
до набуття чинності за-
кону № 3384-IX «Про 
внесення змін до дея-
ких законів України про 
визначення порядку по-
дання декларацій осіб, 
уповноважених на вико-
нання функцій держави 
або місцевого самовря-
дування, в умовах воєн-
ного стану» деклара-
ції осіб, уповноважених 
на виконання функцій 
держави або місцевого 
самоврядування?

Стаття 45 Закону України «Про 
запобігання корупції» перед-
бачає, що посадові особи міс-
цевого самоврядування зо-
бов’язані щорічно до 1 квітня 
подавати шляхом заповне-
ння на офіційному вебсай-
ті Національного агентства 
декларацію особи, уповно-
важеної на виконання функ-
цій держави або місцевого 
самоврядування (далі — де-
кларація), за минулий рік за 
формою, що визначаєть-
ся Національним агентством. 
Водночас Закон України від 20 
вересня 2023 року № 3384-IX 
«Про внесення змін до деяких 
законів України про визначен-
ня порядку подання деклара-
цій осіб, уповноважених на ви-
конання функцій держави або 
місцевого самоврядування, 
в умовах воєнного стану» ви-
магає від осіб, які у 2022—2023 
роках не подали декларацію 
особи, уповноваженої на ви-
конання функцій держави або 
місцевого самоврядуван-
ня,  подати таку декларацію 
не пізніше 31 січня 2024 року. 

ВИКОНУЄТЬСЯ

3 посадові особи пода-
ли річні декларації до 
12 жовтня 2023 року.

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

1-2 посадові особи по-
дали річні декларації до 
12 жовтня 2023 року

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Річні декларації, подані 
до 12 жовтня 2023 року, 
відсутні
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Натомість подання декла-
рацій до 12 жовтня 2023 
року (дати набуття чинності 
Закону України від 20 верес-
ня 2023 року № 3384-IX) було 
кращою практикою, здат-
ною знизити корупційні ри-
зики в публічному секторі.

Індикатор передбачає пе-
ревірку інформації щодо по-
даних річних е-деклара-
цій за 2021 та/або 2022 роки: 
а) міським головою, б) секре-
тарем міської ради, в) керу-
ючим справами виконкому.
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Індикатор Роз’яснення та обґрунтування 
індикатора

Оцінювання

К30 Чи існує система елек-
тронної реєстрації заяв 
на житло?

Правилами обліку громадян, 
які потребують поліпшен-
ня житлових умов, затвер-
дженими постановою Ради 
Міністрів УРСР і Укрпрофради 
від 11 грудня 1984 року № 470, 
не встановлено вимог щодо 
форми подання заяви.

Водночас можливість подати 
онлайн-заяву на поліпшення 
житлових умов суттєво спрощує 
мешканцям доступ до отриман-
ня послуги, особливо в умовах 
обмежень воєнного стану.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

W 
+ 
I 

П

К31-1 Чи є на офіційному або 
спеціальному вебсай-
ті можливість подати 
онлайн-заяву на отри-
мання місця або послуги 
в міських установах со-
ціальної допомоги (цен-
три реабілітації, соціаль-
ного обслуговування та 
одиноких громадян, со-
ціальна допомога вдома 
тощо), а також відстежити 
рух/статус такої заявки?

Постановою Кабінету Міністрів 
України від 29 грудня 2009 
року № 1417 «Деякі питання ді-
яльності територіальних цен-
трів соціального обслугову-
вання (надання соціальних 
послуг)» передбачено, що от-
римувач або його опікун чи 
піклувальник для отримання 
соціальних послуг подає до 
структурного підрозділу з пи-
тань соціального захисту на-
селення власноруч підписану 
письмову заяву. Подання заяв 
через електронну систему не 
передбачено ні цим, ні інши-
ми нормативно-правовими 
документами. 

Водночас можливість подати та 
відстежити рух онлайн-заяви 
суттєво спрощує мешканцям 

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так, в усіх установах со-
ціальної допомоги мож-
на замовити онлайн міс-
це або послугу 

ТА відслідкувати рух/
статус такої заявки

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Щонайменше в 50% 
установ соціальної до-
помоги можна замови-
ти місце або послугу 
онлайн 

ТА не в усіх можна від-
слідкувати рух/статус 
такої заявки

W 
+ 
I 

П
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доступ до отримання послуги, 
особливо в умовах обмежень 
воєнного стану.

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні

АБО кількість установ, де 
можна замовити місце 
або послугу ТА відслід-
кувати статус заявки, 
становить менше як 50%  

К34 Чи існує на офіційному 
сайті міської ради або 
спеціалізованому веб-
сайті система електро-
нної реєстрації в кому-
нальні заклади освіти 
(дошкільної, середньої)?

Пункт 8 Положення про закла-
ди дошкільної освіти, затвер-
дженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 берез-
ня 2003 року № 305, перед-
бачає, що прийом заяв про 
зарахування дітей до держав-
ного (комунального) закладу 
дошкільної освіти може орга-
нізовуватися з використан-
ням системи електронної реє-
страції, запровадженої згідно 
з рішенням відповідного за-
сновника державного (кому-
нального) закладу дошкіль-
ної освіти. Однак обов’язкова 
електронна реєстрація до за-
кладів дошкільної та серед-
ньої освіти не передбачена.

Положення про набори да-
них, затверджене постановою 
Кабінету Міністрів України від 
21 жовтня 2015 року № 835, пе-
редбачає публікацію черги ді-
тей у дошкільні навчальні за-
клади. Публікація черги дітей / 
стану опрацювання заяв до за-
кладів загальної середньої осві-
ти не вимагається законом і по-
кликана забезпечити прозорий 
процес прийому та відбору учнів.

Перевіряється наявність сис-
теми реєстрації в закладах 
дошкільної та середньої освіти, 
а також можливість відстежувати

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, наявні електронні 
системи реєстрації в за-
клади дошкільної та се-
редньої освіти без мож-
ливості відстежувати 
стан опрацювання заяв 
/ рух у черзі

АБО забезпечено мож-
ливість відстежувати 
стан опрацювання заяв 
/ рух у черзі, але елек-
тронна система реє-
страції відсутня

АБО систему реєстрації 
та можливість відстежу-
вати стан опрацювання 
заяв / рух у черзі мають 
тільки заклади серед-
ньої освіти чи тільки за-
клади дошкільної освіти

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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статус заявки / рух у черзі (для 
закладів дошкільної та серед-
ньої освіти).

К37 Чи міська рада має 
платформу або інстру-
мент реагування на 
скарги та звернення 
громадян* (центр звер-
нень, контактний центр, 
форма звернень)?

* Наприклад, «Відкрите місто», 
форми звернень.

Законодавство не передба-
чає обов’язкового викори-
стання платформи або інстру-
мента реагування на скарги 
та звернення. Водночас їх на-
явність суттєво спрощує меш-
канцям доступ до отримання 
послуги у сфері житлово-ко-
мунального господарства, 
особливо в умовах обмежень 
воєнного стану.

Перевіряється наявність ін-
струмента та його функціону-
вання в період з січня по гру-
день 2023 року.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні 

АБО  платформа не 
активна

W
+
I
+
S

П

К39 Чи проводяться елек-
тронні аукціони для 
продажу прав на розмі-
щення об’єктів сезонної 
торгівлі ТА тимчасових 
споруд для проваджен-
ня п ідприємницької 
діяльності?

Закон України «Про оренду 
державного та комунального 
майна», наказ Міністерства 
регіонального розвитку, будів-
ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України від 
21 жовтня 2011 року № 244 та 
інші законодавчі акти не вста-
новлюють вимог щодо викори-
стання системи електронних 
аукціонів для продажу прав на 
проведення ярмарків, розмі-
щення інших об’єктів торгівлі 
та розваг, реклами тощо. 

Натомість проведення елек-
тронних аукціонів для прода-
жу прав на розміщення тим-
часових споруд та об’єктів 
сезонної торгівлі свідчить про 
прозорий процес управління 
майном, зменшує корупційні 
ризики та може бути джере-
лом додаткових надходжень 
до місцевих бюджетів.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, проводилися елек-
тронні аукціони з прода-
жу прав на розміщення 
об’єктів сезонної торгівлі 

АБО тимчасових споруд

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні 

W
+
I

П
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Перевіряється, чи проводили-
ся в період з січня по грудень 
2023 року електронні аукціо-
ни в системі Prozorro.Sale та на 
акредитованих майданчиках.

К40 Чи наявна на офіційному 
або спеціальному веб-
сайті міської ради повна 
актуальна інформація* 
про всі подані петиції і чи 
належним чином міська 
рада їх розглядає?

* Під повною актуальною ін-
формацією маються на увазі 
такі дані (або посилання на них):

а) назва петиції;
б) ПІБ ініціатора;
в) дата оприлюднення;
г) дата подання, початку 
збору підписів, завершен-
ня збору підписів;
ґ) кількість зібраних під- 
писів;
д) відповідь про підтри-
мання / непідтримання 
з роз’ясненнями (посилан-
ня на рішення за наявності).

Згідно зі статтею 23-1 Закону 
України «Про звернення гро-
мадян», громадяни можуть 
звернутися до ОМС з елек-
тронною петицією через офі-
ційний вебсайт органу, якому 
вона адресована, або веб-
сайт громадського об’єднан-
ня, яке здійснює збір підпи-
сів на підтримку електронної 
петиції.

Петиції, які не набрали необ-
хідну кількість голосів, розгля-
даються як електронні звер-
нення громадян, відповіді на 
них оприлюднюються також. 

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

Так, але оприлюднена 
повна інформація лише 
про петиції, що набрали 
необхідну кількість голо-
сів на підтримку

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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Індикатор Роз’яснення та обґрунтування 
індикатора

Оцінювання

К51 Чи оприлюднює міська 
рада чи її структурні під-
розділи*, комунальні під-
приємства обґрунтування 

а) технічних та якіс-
них характеристик 
предмета закупівлі, 
б) його очікуваної 
вартості, розміру 
бюджетного призна-
чення на власно-
му вебсайті (або 
на вебсайті місь-
кої ради) для кожної 
конкурентної про-
цедури закупівлі, яку 
оголошує?

*Інформація має стосувати-
ся конкурентних закупівель, 
проведених міською радою, 
ї ї структурними підрозділами 
(якщо вони є окремими юри-
дичними особами в закупівлях) 
та підпорядкованими КП

Пункт 1 частини 4 постано-
ви Кабінету Міністрів України 
від 11 жовтня 2016 року № 710 
«Про ефективне використан-
ня державних коштів» зобов’я-
зує розпорядників бюджетних 
коштів забезпечити оприлюд-
нення обґрунтування техніч-
них та якісних характеристик 
предмета закупівлі, його очі-
куваної вартості, розміру бю-
джетного призначення шля-
хом розміщення на власному 
вебсайті (або на офіційному 
вебсайті головного розпоряд-
ника бюджетних коштів) про-
тягом п’яти робочих днів з дня 
оприлюднення оголошення 
про проведення конкурентної 
процедури закупівель або по-
відомлення про намір укласти 
договір про закупівлю за ре-
зультатами переговорної про-
цедури закупівель.

В індикаторі перевіряються 
дані за 2023 рік. Якщо КП чи 
структурний підрозділ ОМС не 
має власного вебсайту, відпо-
відна інформація має опри-
люднюватися на сайті місь-
кої ради. 

Оприлюднено: 
а) щонайменше 20 обґрунту-
вань для закупівель, чия кіль-
кість складала менше ніж 1 тис.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Так

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Ні
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АБО
б) щонайменше 50 обґрунту-
вань для закупівель, чия кількість 
складала від 1 тис. до 5 тис. 

АБО
в) щонайменше 80 обґрунту-
вань для закупівель, чия кіль-
кість складала більше як 5 тис.

К52 Чи були зафіксовані про-
тягом року скарги до 
Антимонопольного ко-
мітету України (далі — 
АМКУ) на умови тендер-
них документацій міської 
ради, ї ї виконавчих ор-
ганів, структурних під-
розділів, підпорядко-
ваних їй підприємств, 
установ, організацій, які 
були задоволені?

Згідно з пунктом 17 статті 1 
Закону України «Про публіч-
ні закупівлі», органом оскар-
ження процедури закупів-
лі є Антимонопольний комітет 
України.

Порядок оскарження проце-
дури закупівлі регламентуєть-
ся статтею 18 Закону України 
«Про публічні закупівлі».

Орган оскарження за резуль-
татами розгляду скарги ухва-
лює обґрунтоване рішення, 
в якому зазначаються:

1) висновок про наявність 
або відсутність порушення 
процедури закупівлі;
2) висновок про задово-
лення скарги повністю чи 
частково або про відмову 
в її задоволенні;
3) підстави та обґрунту-
вання прийняття рішення;
4) у разі якщо скаргу за-
доволено повністю або 
частково — зобов’язання 
усунення замовником по-
рушення процедури заку-
півлі та/або відновлення 
процедури закупівлі з мо-
менту попереднього за-
конного рішення чи пра-
вомірної дії замовника.

ВИКОНУЄТЬСЯ

Кількість задоволених 
скарг до АМКУ щодо 
умов тендерної доку-
ментації становить 10% 
і менше від усіх відкритих 
торгів з особливостя-
ми, оголошених міською 
радою, ї ї виконавчими 
органами, структурни-
ми підрозділами, підпо-
рядкованими їй підпри-
ємствами, установами, 
організаціями

ВИКОНУЄТЬСЯ 
ЧАСТКОВО

—

НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ

Кількість задоволених 
скарг до АМКУ щодо 
умов тендерної до-
кументації становить 
більше ніж 10% від усіх 
відкритих торгів з осо-
бливостями, оголоше-
них міською радою, ї ї 
виконавчими органами, 
структурними підрозді-
лами, підпорядкованими 
їй підприємствами, уста-
новами, організаціями

W 
+ 
I 
+
D

З



55

Протягом одного робочого дня 
після прийняття рішення за 
результатами розгляду скарги 
орган оскарження в електро-
нній системі закупівель надає 
інформацію про резолютив-
ну частину рішення та протя-
гом трьох робочих днів з дня 
його прийняття розміщує рі-
шення в електронній системі 
закупівель.

В індикаторі перевіряються 
наявні в електронній систе-
мі закупівель рішення органу 
оскарження за 2023 рік.
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НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА

Міжнародні договори України

Кодекси України

• Конвенція ООН «Про права осіб з інвалідністю»

• Бюджетний кодекс України;

• Житловий кодекс України; 

• Земельний кодекс України;

• Податковий кодекс України.

• Закон України від 20 вересня 2023 року № 3384-IX «Про внесення змін до деяких зако-
нів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на ви-
конання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану»;

• Закон України від 12 травня 2022 року № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у пе-
ріод дії воєнного стану»;

• Закон України від 18 травня 2021 року № 1444-IX «Про внесення змін до деяких зако-
нодавчих актів України щодо продажу земельних ділянок та набуття права користу-
вання ними через електронні аукціони»;

• Закон України від 15 березня 2022 року № 2134-IX «Про внесення змін до розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України та інших законо-
давчих актів України»;

Закони України
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• Закон України від 22 жовтня 1999 року № 1192-XIV «Про гуманітарну допомогу»;

• Закон України від 23 березня 2000 року № 1602-III «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;

• Закон України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації»;

• Закон України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції»;

• Закон України від 2 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян»;

• Закон України від 23 лютого 2023 року № 2923-IX «Про компенсацію за пошкодження та 
знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, теро-
ристичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 
України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 
проти України»;

• Закон України від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування 
в Україні»;

• Закон України від 3 жовтня 2019 року № 157-IX «Про оренду державного та комуналь-
ного майна»;

• Закон України від 12 травня 2015 року № 389-VIII «Про правовий режим воєнного стану»;

• Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і ко-
мунального майна»;

• Закон України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі»;

• Закон України від 17 лютого 2011 року № 3038-VI «Про регулювання містобудівної 
діяльності».

Постанови, правила, 
порядки та вимоги

• Постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяль-
ності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 516 «Деякі питання ор-
ганізації роботи комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації проти України»;
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• Постанова Кабінету Міністрів України від 5 березня 2022 року № 202 «Деякі питання 
отримання, використання, обліку та звітності благодійної допомоги»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2022 року № 977 «Деякі питання, пов’я-
зані з компенсацією за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 731 «Про затвердження 
порядків з питань відновлення та розвитку регіонів і територіальних громад»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затверджен-
ня особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режи-
му воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305 «Про затвер-
дження Положення про заклад дошкільної освіти»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження 
Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 326 «Про затвер-
дження Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 22 березня 2000 року № 542 «Про затверджен-
ня Порядку використання гуманітарної допомоги у вигляді коштів в іноземній валюті з ра-
хунків в іноземній валюті отримувачів гуманітарної допомоги»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 року № 333 «Про затвер-
дження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутріш-
ньо переміщених осіб»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 «Про затвердження 
Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомо-
го майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спри-
чинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної пу-
блічної послуги «єВідновлення»»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 року № 812 (зі змінами від 1 груд-
ня 2023 року) «Про затвердження Примірного положення про Раду з питань внутріш-
ньо переміщених осіб»;

• Постанова Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1302 «Про заходи 
щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади»;
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• Постанова Ради Міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради про-
фесійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 «Про затвердження Правил обліку гро-
мадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в 
Українській РСР»;

• Наказ Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367 «Про затверджен-
ня Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комуналь-
них закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти»;

• Наказ Міністерства фінансів України від 17 вересня 2015 року № 783 «Про затверджен-
ня форми Переліку орендарів, з якими укладено договори оренди землі державної 
або комунальної власності».
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